
 

   

Най-многобройният от всички досегашни издания на
Националния поход „По стъпките на Апостола“ тръгва от
Плевен след дни
четвъртък, 10 юли 2025

Началото на 31-ото издание на Националния поход „По стъпките на Апостола“ ще бъде дадено
само след броени дни в Плевен. На 13 юли, неделя, в 19.00 часа преди старта по традиция
участниците ще се съберат пред паметника на Васил Левски в центъра на града и ще положат
цветя в знак на признателност към делото на героя.

Подробности за организацията, маршрутите и участниците в тазгодишното издание на похода обявиха
на съвместна пресконференция днес в Общината д-р Галина Цветкова - председател на Общинския
комитет и Сдружение „Васил Левски“ и ръководител на похода и кметът на Плевен д-р Валентин
Христов. В срещата участваха още заместник-кметът Лидия Петкова, ръководители на два от лъчовете
в похода - Свилен Стойчев и Димитър Петров, ученици-участници.

Националният поход „По стъпките на Апостола“ се организира от Общинския комитет и Сдружение
„Васил Левски“, с подкрепата на Община Плевен и Туристическото дружество „Кайлъшка долина“. От
началото на родолюбивата инициатива, поставено преди 30 години от плевенския преподавател Васил
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Копчев, тази година походниците са най-многобройни – общо 266 човека, разпределени в 8 лъча, 80 от
участниците са ученици, съобщи д-р Галина Цветкова. Те ще преминат по планинските пътеките на
Централен Балкан и Средна гора.  

Към утвърдените ръководители на лъчовете тази година се присъединява най-малката дъщеря на един
от първите участници, ръководител и водач в похода – Емил Недков, напуснал ни миналата година.
Неговото дело продължават трите му дъщери, които се включват в похода заедно с осемте му внука.
Най-малкият от тях е и най-младия участник в похода - Явор, който ще навърши 3-годишна възраст на
18 юли. Най-малкият участник от Плевен пък, който за втора година ще премине по маршрута, е една от
внучките на д-р Цветкова – Александра, на 3 години и половина. По традиция в инициативата ще се
включи и 79-годишният инженер Васил Чардаклиев от Карлово, правнук на сестрата на Гина Кунчева -
майката на Левски. Той е и най-възрастният участник. Заедно с него в похода се включват и 20 туристи
от Карлово. 

По стъпките на Левски Стара планина тази година ще преминат участници от 22 населени места в
страната ни, ще се включат и български семейства, които живеят в САЩ и Англия, хора от Сърбия и
Австралия, които за пореден път са част от националната инициатива. По време на похода участниците
ще бъдат посрещнати в 18 хижи.

Кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов и заместник-кметът Лидия Петкова изразиха своята
подкрепа за похода, както и гордост, че традицията продължава и в нея се включват все повече млади
хора. Те пожела успех на участниците и лек път по планинските пътеки.

Осемте лъча с участници ще потеглят в три поредни дни – на 14, 15 и 16 юли, те ще преминат Стара
планина по различни маршрути и ще пристигнат в родния град на Апостола Карлово на 18 юли. По
традиция тогава походниците ще бъдат посрещнати на площада и ще се включат в тържествата за 188
години от рождението на Левски.
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